

我国新能源汽车保有量 1620 万辆

新华社北京7月8日电 公安部8日发布,截至2023年6月底,全国机动车保有量达4.26亿辆,其中汽车3.28亿辆,新能源汽车1620万辆;机动车驾驶人5.13亿人,其中汽车驾驶人4.75亿人。2023年上半年全国新注册登记机动车1688万辆,新领证驾驶人1191万人。

截至6月底,全国新能源汽车保有量达1620万辆,占汽车总量的4.9%。其中,纯电动汽车保有量1259.4万辆,占新能源汽车总量的

77.8%。上半年新注册登记新能源汽车312.8万辆,同比增长41.6%,创历史新高。新能源汽车新注册登记量占汽车新注册登记量的26.6%。

截至6月底,全国机动车驾驶人数量达5.13亿人,其中,汽车驾驶人数量为4.75亿人,占驾驶人总数的92.7%。上半年,全国新领证驾驶人数量1191万人,同比增长8%。新增“轻型牵引挂车”准驾车型(C6)以来,已有95万人取得C6准驾车型,更好满足群众驾驶小型旅居挂车出行需求,

便利驾驶房车旅游。

全国目前有88个城市的汽车保有量超过100万辆,同比增加7个城市,41个城市超过200万辆,24个城市超过300万辆。其中,北京、成都汽车保有量超过600万辆,重庆、上海、苏州汽车保有量超过500万辆。

各地公安交管部门积极推行补换领牌证等交管业务“足不出户”网上办。上半年,全国网上办理补换领驾驶证和行驶证、发放临时号牌等业务5833万次,同比增长30.9%。

我省普通高招本科提前批录取工作开始

根据2023年普通高招录取日程安排,我省本科提前批录取工作于7月8日正式开始。

参加本科提前批录取的院校或专业为:军队院校、公安类(本、专科专业)、司法类(本、专科专业)、航海类(本科专业)、体育类(本科专业)、教育部直属高校国家公费师范生、国家优师专项、地方公费师范生(本科专业)、地方优师专项、国家免费医学生、外国语言文学类(非英语)专业、全国重点马克思主义学院的马克思主义理论专业,经批准实行综合评价模式招生及其他有特殊招生要求的高校专业。艺术类本科提前批、对口本科同时投档录取。

本科提前批按第一、第二志愿投档录取后,高校招生计划余额和新增招生计划将于7月12日向社会公布,面向考生征集志愿,本批录取工作将于7月13日结束。

本科提前批招生类型多样,录取规则多元、院校情况复杂。省录取现场全体工作人员将切实提高站位、压实责任,通力协作、密切配合,增强服务意识,聚焦高校需求,积极主动与高校沟通联系,通过优惠政策、优秀生源和优质服务,努力争取各高校加大在豫招生力度,助力更多河南考生实现接受优质高等教育的梦想。

据河南省教育考试院

我省率先执行第八批国家组织药品集采中选结果

记者7月7日从省医疗保障局获悉,本月起,河南落地执行第八批国家组织药品集中采购中选结果,中选药品平均降价56%。为确保群众能够第一时间享受到集采改革成果,河南及时更新系统,确保全省2952家医药机构自7月1日零时起都能够采购到中选产品。

据介绍,第八批国家组织药品集中采购共有39种药品采购成功,此次集采药品涵盖抗感染、心脑血管疾病、抗过敏、精神疾病等常见病、慢性病用药,中选药品平均降价56%。按约定采购量测算,预计全省每年可节省采购费用4.5亿元,并且,河南也是全国率先执行国采中选结果的省份之一。

统计显示,执行第八批国家组织药品集采中选结果后,治疗甲型流感的磷酸奥司他韦干混悬剂平均降价83%,大幅提高抗病毒药物可及性;而群众常用降压药——氨氯地平阿托伐他汀钙片平均降价48%;治疗早产的阿托西班注射剂集采前单支价格超过千元,此次集采降至平均240元/支,价格降幅80%。此外,一批抗菌药物价格有效降低,去除了抗菌药物滥用的经济动因,有利于促进临床合理用药。此次集采首次将肝素类产品纳入集采,此类药物作为抗凝血、抗血栓的临床用药,在心肌梗死、心血管手术、血液透析等一系列疾病的治疗中广泛使用,最终中选价格由平均45元/支降至18.34元/支。

为确保集采药品供应,此次集采国家实行中选企业一家主供一家备供的模式,当主供应企业供应不足时,医疗机构可以从备供企业采购使用,更好满足临床用药需求。

据《郑州晚报》

上半年全国铁路发送旅客 17.7 亿人次

新华社北京7月9日电 记者9日从中国国家铁路集团有限公司获悉,今年上半年,全国铁路发送旅客17.7亿人次,其中4、5、6月份旅客发送量快速攀升,较2019年同期分别增长7.6%、5.6%、4.8%,4月29日发送旅客1966.1万人次,创铁路单日旅客发送量历史新高。

国铁集团客运部负责人介绍,上半年,随着经济社会发展平稳向好,铁路客流呈现恢复性增长态势,全国铁路日均开行旅客列车9311列,较2019年同期增长11.4%。

上半年,铁路部门持续优化区域客运产品,便利人员交流往来。广深港高铁跨境列车1月15日分阶段恢复

开行以来,目前已覆盖内地49个城市68个车站,每日开行跨境列车达182列,双向客流持续走高,截至6月30日累计发送跨境旅客608.7万人次。中老铁路4月13日首开国际旅客列车以来,截至6月30日累计发送跨境旅客3.3万人次。

12 条河流发生超警以上洪水

新华社北京7月9日电 水利部9日发布汛情通报,7月6日至8日,西南中东部、江淮、黄淮南部、东北中部南部及湖北东部西南部等地发生强降雨过程。受其影响,江苏、辽宁、贵州等地12条河流发生超警以上洪水。

12条发生超警以上洪水的河流分别为:江苏滁河下游六合段,辽宁辽河支流绕阳河,贵州乌江支流西洛河、观音河、织金河、沙窝河及赤水河支流油沙河,江西昌江上游,内

蒙古嫩江支流阿伦河,黑龙江穆稜河及支流大石头河、牡丹江支流沙兰河。

此外,江苏里下河地区及通南片共有20站水位超警,太湖周边河网区共有16站水位超警。

汛情通报称,9日,西南中东部南部、江南北部、江淮西部、东北东南部及湖北东部西南部等地预计将有中到大雨,上海、安徽西南部、湖北中东部、湖南西北部、贵州中西部、云南中部、吉林东南部等地局部将有暴雨。云南

李仙江、贵州乌江下游、湖南澧水上游及沅江支流西水、湖北巴水沅水、安徽皖河、辽宁辽河浑河浑江等河流将出现涨水过程,暴雨区内部分中小河流可能超警。

水利部启动主汛期工作机制,强化应急值守,坚持每日会商,做好监测预警,积极部署防御工作。同时,水利部维持对内蒙古、辽宁、吉林、黑龙江、安徽、江苏、湖北、重庆、贵州等9省区市洪水防御Ⅳ级应急响应,目前仍有3个工作组在一线协助指导。

国家防办、应急管理部

会商调度重点地区防汛抢险救灾工作

新华社北京7月9日电 (记者周圆 王聿昊) 国家防总办公室、应急管理部9日组织防汛专题视频会议会商调度,与自然资源部、水利部、中国气象局会商研判当前汛情发展趋势,视频连线内蒙古、江苏、重庆、贵州等省份防指办公室,研究部署重点地区防汛抢险救灾工作。

气象部门预测,近期江淮、江汉、江南北部、重庆、贵州以及内蒙古东部、东北地区南部仍有较强降雨过

程。会商指出,全国即将进入“七下八上”防汛关键期,防汛形势严峻复杂,各地各部门要高度警惕,对照查找自身短板,全面落实各项防范措施,确保部署关口前移。

会商强调,要切实落实以行政首长负责制为核心的各项防汛抗旱责任制,督促各级党政防汛责任人特别是包保责任人深入基层,把问题苗头提前化解在成灾前。要持续开展隐患排查整改,发现险情预兆及时研判识别,

提前果断采取“关停撤转”措施。要提高预警和应急响应联动机制、临灾预警“叫应”机制的执行力。要盯牢病险水库、高位塘坝、山洪灾害风险区、地质灾害隐患点、城市易涝点等防御重点部位和薄弱环节。

目前,国家防总维持针对内蒙古等10个省份的防汛Ⅳ级应急响应。国家减灾委、应急管理部维持针对重庆的国家Ⅳ级救灾应急响应。

投贷联动试点合作机制启动

新华社北京7月7日电 为促进民间投资和扩大有效投资,国家发展改革委7日组织召开投贷联动试点合作机制启动会。国家发展改革委固定资产投资司、国家信息中心与7家银行有关业务部门,共同签署了投贷联动试点合作机制框架协议。

据了解,建立投贷联动试点合作机制,要通过投资在线平台与银行信贷系统的互联共享,推动政府政策支持和银行融资服务形成合力。投资在线平台要将民间投资项目、国家重大项目信息共享至银行,引导银行加大融资支持力度;将投资主体、建设内

容、审批事项等共享至银行,为银行加快审贷进度提供支撑。银行要将项目贷款、建设进度等数据共享至平台,助力投资主管部门及时掌握项目融资和建设实施情况,进一步增强事中事后监管能力。